
Від початку повномасштабного
вторгнення РФ в Україну слідчими
Національної поліції розпочато більше
70 кримінальних проваджень за
фактами вчинення російськими
військовими сексуального насильства,
пов’язаного з війною, відносно
щонайменше 79 постраждалих. Серед
постраждалих – жінки, чоловіки та діти. 

Шукаємо в команду головного
методиста відділу моніторингу якості
освіти управління навчання та розвитку
людських ресурсів у м. Дніпро
(розглядається можливість роботи у
м.Київ).

Уміння правильно сприймати та
розпізнавати почуття і емоції іншої
людини, здатність до емоційної реакції –
все це є необхідною складовою
успішного спілкування і взаємного
розуміння. Такі навички є просто
критично необхідними для сучасного
юриста, особливо враховуючи події в
нашій країні.

З початком повномасштабної війни в
Україні волонтерський рух запрацював
ще з більшою потужністю. Зараз в
Реєстрі волонтерів майже 5000 осіб, але
зрозуміло, що реальна цифра в рази
більша. Зважаючи на зростання ролі
волонтерської діяльності у період дії
воєнного стану ми не можемо не
приділити увагу саме правовому
регулюванню такої діяльності. 

Оцінити реальні масштаби руйнувань і
розмір завданих країні збитків, внаслідок
збройної агресії російської федерації
наразі, вкрай проблематично. Одне з
найбільш актуальних та болючих
питань, з яким громадяни звертаються
до юристів, стосується отримання
справедливої компенсації за
пошкоджене або зруйноване житло. 

Зокрема, підставою для надання статусу
учасника бойових дій може бути
свідчення (заява) не менше трьох
свідків про період безпосередньої
участі в здійсненні заходів, необхідних
для забезпечення оборони України,
захисту безпеки населення та інтересів
держави у зв’язку з військовою агресією
Російської Федерації проти України,
перебуваючи безпосередньо в районах
здійснення зазначених заходів.

Кількість офіційно зареєстрованих ВПО
в Україні становить більше 5 млн. Такі
особи можуть отримати щомісячну
грошової допомогу від держави: 3 тисяч
гривень для дітей та осіб з інвалідністю
й 2 тисяч гривень для всіх інших осіб. 

Концепція безперервного навчання
(LifeLong Learning) передбачає
постійний процес навчання, підвищення
кваліфікації і розвитку професійних
навичок протягом усього кар’єрного
шляху.

Знає про всі останні законодавчі зміни,
досконало складає процесуальні
документи, вміє вибудовувати правові
позиції, має багато виграшних справ і
т.д. – напевно, саме так багато хто
уявляє успішного юриста. Та чи
насправді цього достатньо щоб
насправді стати крутим юристом?
Звичайно, що ні.Бо для юриста не менш
важливу роль відіграє емоційний
інтелект. 

Команда мережі правових клубів
PRAVOKATOR ділиться з вами
підбіркою навчальних відео на тему
захисту прав цивільних осіб, що
постраждали від збройної агресії проти
України. 
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Шукаємо експертів з питань військового права серед
юристів системи надання БПД

Правовий захист військовослужбовців є пріоритетним напрямом
діяльності системи надання безоплатної правничої допомоги. Мережа
правових клубів PRAVOKATOR активно працює над розробкою та
впровадженням навчальних програм для юристів системи надання БПД з
питань захисту прав військовослужбовців. Зокрема в найближчих планах
запуск поглибленого онлайн-курсу “Правовий та соціальний захист
військовослужбовців та учасників війни” для фахівців системи надання
БПД. Бажаєте долучитися? Тисніть детальніше

Новини

Захист прав потерпілих від СНПК: завершилась серія
онлайн-тренінгів для юристів та адвокатів системи

надання БПД

З метою захисту постраждалих від різних форм сексуального насильства під час
війни для юристів та адвокатів проведено серію онлайн-тренінгів, на яких з
експертками обговорили які є види сексуального насильства пов’язаного з
конфліктом (далі – СНПК), особливості доказів та доказування, а також способи
захисту прав потерпілих від СНПК.
Злочини сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом, за визначенням
міжнародного кримінального права, сягають рівня особливо тяжких порушень і
можуть бути кваліфіковані як воєнні злочини, злочини проти людяності або акти
геноциду. Потерпілі від СНПК, потребують всебічної підтримки. 
Якщо внаслідок кримінального правопорушення настала смерть особи або особа
перебуває у стані, який унеможливлює подання нею відповідної заяви, положення
частин першої – третьої статті 55 КПК України поширюються на близьких родичів чи
членів сім’ї такої особи.
Читати більше

Шукаємо в команду головного методиста відділу
моніторингу якості освіти

Чекаємо на вас, якщо ви: маєте досвід роботи в освітніх проектах, чи сферах:
освіта, право, державне управління; маєте досвід роботи з підготовки та реалізації
навчальних програм з підвищення кваліфікації/ навчання дорослих; маєте навички з
визначення професійних компетенцій працівників та їх оцінки (буде
перевагою); вмієте працювати з великим обсягом інформації та дотримуватися
встановлених термінів виконання роботи; шукаєте можливості для реалізації себе в
сучасній та прогресивній команді.
Деталі тут

Запрошуємо реєструватись на поглиблений курс
"Емоційний інтелект та емоційна компетентність"

Які теми входять до курсу?

Професійне вигорання та стрес. Онлайн-сесія “Горіти, але не вигоряти: як
перестати бути трудоголіком”. Дата: 20 вересня 15:00

Емоційний інтелект та емоційна компетентність. Онлайн-сесія “Емоційний
інтелект як основа успішної карʼєри". Дата: 27 вересня 15:00

Самоусвідомлення та емоції. Емоційне здоров’я. Онлайн-сесія
“Самомотивація: від чого залежить та як вплинути”. Дата: 04 жовтня
15:00

Емпатія та асертивність як основа конструктивної взаємодії. Онлайн-сесія
“Навички командного гравця: що допомагає досягати загальних
результатів?”. Дата: 11 жовтня 15:00

Перша орієнтаційна сесія відбудеться 13 вересня о 15:00
Більше інформації про курс 

Постраждалі від торгівлі людьми мають право на
БВПД

За даними Представництва Міжнародної організації з міграції — Агентства ООН з
питань міграції в Україні за 30 років від торгівлі людьми в Україні постраждали
близько 300 000 осіб. 
Повномасштабне вторгнення рф в Україну посилило загрози та вразливість нашого
населення до торгівлі людьми. На сьогодні по допомогу звертається сотні людей.
Лише за перше півріччя 2023 року за даними Офісу генерального прокурора
визнано потерпілими 56 громадян: 19 жінок, 26 чоловіків та 11 дітей.
Детальніше

Статті

Правові аспекти волонтерської діяльності в Україні

Визначення понять
Волонтерська діяльність – добровільна, соціально спрямована, неприбуткова
діяльність, що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерської допомоги.
Волонтерська допомога – роботи та послуги, що безоплатно виконуються і
надаються волонтерами.
Безоплатне виконання робіт або надання послуг особами, що здійснюється на
основі сімейних, дружніх чи сусідських відносин, не є волонтерською діяльністю. Тут
же закріплені напрями здійснення волонтерської діяльності.
Волонтерська, благодійна чи гуманітарна допомога?
Гуманітарна допомога – цільова адресна безоплатна допомога в грошовій або
натуральній формі, у вигляді безповоротної фінансової допомоги або добровільних
пожертвувань, або допомога у вигляді виконання робіт, надання послуг, що
надається іноземними та вітчизняними донорами із гуманних мотивів отримувачам
гуманітарної допомоги в Україні або за кордоном. (Ст. 1 ЗУ «Про гуманітарну
допомогу»).
Благодійна діяльність – добровільна особиста та/або майнова допомога для
досягнення визначених цим Законом цілей, що не передбачає одержання
благодійником прибутку, а також сплати будь-якої винагороди або компенсації
благодійнику від імені або за дорученням бенефіціара. (Ст. 1 ЗУ «Про благодійну
діяльність та благодійні організації»).

Волонтерська допомога – роботи або послуги.

Гуманітарна допомога – товари або грошові кошти.

Читати більше

Особливості проведення судових екпертиз для
відшкодування збитків, завданих внаслідок бойових

дій

Розмір завданих збитків можна визначити провівши судову будівельно-технічну та
оціночно-будівельну експертизу.
Координаційним центром з надання правової допомоги організовано проведення
вебінару, під час якого спікер Ігор Свістунов, судовий експерт, розповів про 
проблемні питання, що виникають при проведенні судових будівельно-технічних та
оціночно-будівельних експертиз для відшкодування збитків, завданих внаслідок
бойових дій. Переглянути вебінар
Для того щоб отримати відшкодування збитків внаслідок  пошкодження нерухомого
майна недостатньо тільки юридично правильно зафіксувати сам факт пошкодження
майна. Потрібно також здійснити оцінку завданих збитків. І саме тут необхідне
залучення відповідного експерта. Проте варто пам’ятати, що Експерт з правом
проведення будівельно-технічних експертиз не     встановлює причину пошкодження
(обстріл, вибухова хвиля, тощо).

Надання статусу учасника бойових дій цивільним
особам

Кабінет Міністрів України  врегулював питання надання статусу учасника бойових
дій цивільним особам прийнявши Постанову від 11.07.2023 № 701.
Відтепер особи, які в період з 24 лютого по 25 березня 2022 р. відповідно до Закону
України “Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України” брали участь у
здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації
проти України у складі добровольчих формувань у взаємодії із Збройними Силами,
МВС, Держприкордонслужбою, Національною поліцією, Національною гвардією,
СБУ та іншими утвореними відповідно до закону військовими формуваннями та
правоохоронними органами, перебуваючи безпосередньо в районах та у період
здійснення бойових дій мають право на отримання відповідного статусу.

Важливо, що одним з свідків має бути командир підрозділу, в зоні відповідальності
якого перебувала особа або добровольче формування, у складі якого особа брала
участь у здійсненні відповідних заходів.
Детальніше

Зміни у порядку виплати грошової допомоги на
проживання для ВПО

У липні 2023 року Кабінет Міністрів України вніс зміни до порядку призначення
виплат на проживання для внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, встановлено ряд
критеріїв, відповідно до яких така грошова допомога може не продовжуватись або
припинятись.
З 01 серпня 2023 року виплата допомоги не продовжується ВПО, які  перебувають
за кордоном більш як 30 календарних днів підряд. Виключення становлять дні
службового відрядження, оздоровлення дітей, стажування, лікування та реабілітації.
 Також в цей період не враховуються дні перебування за кордоном з таких причин,
як смерть членів сім’ї особи та її родичів, догляд за хворою дитиною віком до 18
років, перебування у закладах охорони здоров’я, судових та правоохоронних
органах, у зв’язку з якими особа не за власним бажанням не могла повернутися з-за
кордону та може підтвердити такі обставини документально.
Детальніше

Саморозвиток юриста

Наставництво, менторство та коучинг: в чому різниця?

Для юристів це особливо важливо через постійні зміни в законодавстві, нові правові
тенденції, змінну судову практику тощо. Основна ідея концепції полягає в тому, що
навчання не закінчується з отриманням диплому у ВНЗ, а стає постійним і
невід’ємним компонентом професійного життя.

Організаціям, що дбають про розвиток своїх працівників, слід виходити за межі
базової освіти та пропонувати креативні формати навчання. Пасивне засвоєння
великої кількості інформації не дасть позитивного ефекту без умінь та навичок
конкретного способу використання набутих знань. Перевага неформальної освіти
полягає також в тому, що вона завжди орієнтована на реальну навчальну потребу,
яка виникає у людини або в організації.
Враховуючи це, організаціям потрібні люди, які допоможуть осягнути нові знання,
поділяться навичками та вміннями, які важко натренувати самостійно. Це можуть
бути наставники, ментори та коучі.
Детальніше хто ці фахівці та як вони можуть допомогти у кар’єрному
зростанні.

Емоційний інтелект: чому він важливий для юристів?

Для прикладу, Ким Тассо у своїй науковій праці під назвою «Основні навички
міжособистісного спілкування для юристів» наголошує, що на EQ (емоційний
інтелект) припадає 58% продуктивності на всіх типах робочих місць, він є
найважливішим показником на робочому місці і найсильнішим чинником лідерства
та особистої переваги.
Якщо зовсім просто, то емоційний інтелект –   це те, як ми керуємо своєю
поведінкою, долаємо труднощі у спілкуванні, і приймаємо особисті рішення, які
 забезпечують досягнення позитивних  результатів.
Детальніше

Онлайн-навчання

Захист прав цивільних осіб, постраждалих від
збройної агресії проти України: підбірка навчальних

відео

Також нагадуємо вам, що на нашому YouTube-каналі розміщено більше чотирьохсот
відео для юристів, адвокатів, параюристів, які допоможуть вам підвищувати свої
скіли у будь-які галузі права.

Права та соціальні гарантії члена родини цивільної особи,яка зникла безвісти
чи потрапила у полон

Встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни

Особливості встановлення факту участі цивільної особи у відсічі збройної
агресії рф

Реалізація права на соціальні виплати під час воєнного стану

ВПО та кредитні відносини: пільгове кредитування, списання заборгованості

Запрошуємо реєструватись на онлайн-курс "Правова
допомога особам без громадянства" 

УВКБ ООН нараховує майже 40 тис осіб без громадянства та осіб під загрозою
безгромадянства в Україні. Водночас на обліку Державної міграційної служби (ДМС)
перебуває лише приблизно 5 тис осіб без громадянства. Однак у цьому переліку
лише люди, які мають посвідку на проживання — вони визнані особами без
громадянства та документовані іншими державами.
Запрошуємо юристів, адвокатів, параюристів та інших зацікавлених осіб
реєструватись на онлайн-курс “Правова допомога особам без
громадянства”.

Які теми входять до курсу?

Процедура визнання особою без громадянства в Україні

Судове підтвердження факту проживання на території України станом на 1991
рік

Встановлення в судовому провадженні факту народження особи. Робота з
особами ромської національності

Процедура встановлення особи із опитуванням свідків у режимі
відеоконференції

Корисні матеріали

Судова практика Верховного Суду щодо використання
електронних доказів

Постанова Верховного Суду від 21 червня 2023 року у справі № 916/3027/21:
повідомлення (з додатками), відправлені електронною поштою чи через
застосунки-месенджери, є електронним доказом, який розглядається та
оцінюється судом за своїм внутрішнім переконанням у сукупності з іншими
наявними в матеріалах справи доказами.

При цьому слід враховувати, що суд може розглядати електронне листування
між особами в месенджері (як і будь-яке інше листування) як доказ у справі
лише в тому випадку, якщо воно дає можливість суду встановити авторів
цього листування та його зміст. Відповідні висновки щодо належності й
допустимості таких доказів, а також обсягу обставин, які можливо встановити
за їх допомогою, суд робить у кожному конкретному випадку з урахуванням
усіх обставин справи за своїм внутрішнім переконанням.

Постанова Верховного Суду від 03 серпня 2022 року у справі № 910/5408/21:
щодо електронних доказів широко застосовується й доктрина "листа у
відповідь": якщо доведено, що лист чи повідомлення було відправлено певній
особі, то повідомлення, яке є відповіддю, вважатиметься автентичним без
додаткових доказів, адже малоймовірно, що хтось окрім цієї особи, може
отримати та відповісти на повідомлення з урахуванням його змісту,
обговорюваних деталей.

Постанова Верховного Суду від 07 липня 2021 року у справі № №587/2051/18:
роздруківки інтернет-сторінок, які є паперовим відображенням електронного
документа, самі по собі не можуть бути доказом у справі. Вони визнаються
доказом, якщо виготовлені, видані й засвідчені власником відповідного
інтернет-ресурсу або провайдером, тобто набувають статусу письмового
доказу.

Постанова Верховного Суду від 28 квітня 2021 року у справі № 234/7160/20:
не є порушенням норм процесуального права не дослідження оригіналу
електронного доказу за наявності в матеріалах справи паперових копій цих
доказів та за відсутності обґрунтованих сумнівів у їх відповідності оригіналу.

Постанова Верховного Суду від 25 серпня 2020 року у справі № 917/1061/19:
витяг з внутрішньої системи електронного документообігу відповідача не
може вважатися належним доказом, який відповідач може подати на
підтвердження відправлення ним листаповідомлення позивачу, з огляду на те,
що такий витяг не підтверджує для відповідача факт відправлення
кореспонденції, зокрема передачі листа оператору поштового зв`язку у певну
дату, не містить штрих-коду листа.

Система надання БПД у мережі
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